



Jeden šlágr máme úspěšně za sebou a hned nás čeká druhý. Opět vyzve úřadující mistr úřadujícího lídra tabulky.

Který zápas může být v Itálii větší, než souboj mezi Juventusem a Interem a zároveň souboj o čelo tabulky. Dobře, vzhledem k vyloženě mizerným umístěním Interu v posledních sezónách a vzhledem k tomu, že od Calciopoli už uběhla delší doba, rivalita už není taková jako před 5, 6 lety. Přesto se bude jednat o jeden z nejsledovanějších zápasů sezóny. Co víc si můžeme na sobotu večer přát.

V Allianz aréně bude dozajista vyprodáno, takže domácí tým poženou kromě touhly porazit soka a dostat se na první místo kupředu fanoušci. Oba týmy jsou v dobrém rozpoložení a mají za sebou dobré výsledky, proto bude chtít každý ze soupeřů zvítězit, taktika netaktika. No, dobře, to asi v případě italských týmů a Juventusu zvláště nepadá v úvahu, přesto touha po vítězství zvláště v tomto zápase by měla být nesporná. V posledních duelech měl navrch spíše Juventus, zpětně bychom v lize napočítali 6 výher z 10 zápasů. Remízou zápasy skončily ve třech případech a jedno vítězství si připsal Inter. V letošním ročníku ligy je to ale naopak Inter, kdo je zatím zdánlivě bezchybný. Zatímco Juventus už několikrát zbytečně klopýtl, Inter je stále neporažen.

Rád bych napsal, že na zápase jsou oba týmy v plné síle. Bohužel, není tomu tak, na plnou sílu svého týmu se může spolehnout jen Spalletti. Na straně domácích jsou zranění nebo ještě neschopni hrát Licsteiner, Höwedes a Pjaca. Největším oslabením pro Juventus bude ale absence kapitána Buffona. Sczeszny však v zápase s Olympiakosem ukázal, že i on umí vyčarovat důležité zákroky. Brankář by tedy měl tým podržet. V obraně bude pokutové území střežit stále se zlepšující Benatia a Chiellini, který převezme kapitánskou pásku. Na krajích to nejlepší, co momentálně máme. Příjemným překvapením je, že trenér pravděpodobně vsadí na tříčlennou zálohu. Méně příjemným překvapením je, že ani jeden z těchto tří nebude Marchisio. V útoku by měl nastoupit samozřejmě Higuaín a na křídlech Dybala, kterému se vůbec

Serie A preview: Juventus - Inter Milán

Napsal uživatel Hwoarang
Pátek, 08. prosinec 2017 13:10

nepovedl zápas v Řecku a...druhé křídlo je záhada. Někdo uvádí Cuadrada, někdo Costu a někdo Mandžukiče.

Pravděpodobné sestavy:

Juventus FC - 433:

Szczesny - De Sciglio, Benatia, Chiellini, Alex Sandro - Khedira, Pjanić, Matuidi - Cuadrado, Higuaín, Dybala

Inter Milán - 4231:

Handanović - D'Ambrosio, Škriniar, Miranda, Santon - Vecino, Gagliardini - Candreva, Borja Valero, Perišić - Icardi